

**Подойніцин Валерій Михайлович,**

кандидат юридичних наук, старший дослідник,  
старший науковий співробітник ДНДІ МВС України,  
м. Київ, Україна

ORCID ID 0000-0001-8874-1222

**Подойніцин Михайло Валерійович,**

студент Міжрегіональної академії управління персоналом,  
м. Київ, Україна

ORCID ID 0000-0003-4126-4830

**Теслицький Артем Анатолійович,**

студент Університету державної фіскальної служби України,  
м. Ірпінь, Україна

ORCID ID 0000-0003-2789-8810

## ПРАВОВІ ПРОЦЕДУРИ ТА ІНШІ ПИТАННЯ ЩОДО ДІЯЛЬНОСТІ АМЕРИКАНСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО ІНСТИТУТУ СТАНДАРТІВ

*У статті проведено дослідження належних правових процедур та інших питань щодо діяльності Американського національного інституту стандартів ANSI. Також наведено інформацію про деякі закони та законопроекти, що стосуються стандартизації у Сполучених Штатах Америки. Зазначено, що ANSI є головним органом, який координує діяльність промислових, приватних і державних організацій, які розробляють стандарти США, і має виключне право акредитувати інші організації зі стандартизації США.*

**Ключові слова:** правові процедури, ANSI, американські стандарти, асоціація розробників стандартів, приватні стандарти.

У статті ми проаналізуємо належні правові процедури, а також деякі інші питання щодо діяльності Американського національного інституту стандартів (англ. American National Standards Institute, ANSI) (далі – ANSI).

Але спочатку пропонуємо розглянути загальну структуру ANSI. Це приватна некомерційна організація, яка є головним органом США, що координує роботу промислових, приватних і державних установ, які розробляють національні стандарти США. Також ANSI – єдина організація, яка має право акредитувати інші організації зі стандартизації США. Але маємо зазначити, що ANSI сам не розробляє стандарти. Офіс ANSI розташований в Нью-Йорку, також ANSI має штаб-квартиру у Вашингтоні, округ Колумбія.

ANSI засновано у 1918 році коаліцією з п'яти інженерних товариств і трьох державних установ, створена установа отримала назву “Американський комітет з інженерних стандартів”. Нинішня назва – Американський національний інститут стандартів – прийнята у 1969 році.

ANSI фінансується членами цієї організації, це майже 1000 представників приватного та державного сектору, включаючи окремі компанії, організації, урядові установи та міжнародні організації. Загалом ANSI представляє інтереси понад 270 000 компаній та організацій і 30 мільйонів фахівців по всьому світу [1].

Основне завдання ANSI полягає в підвищенні конкурентоспроможності американського бізнесу та якості життя американців шляхом забезпечення належної координації та просування системи добровільної стандартизації США. Також ANSI стежить за тим, щоб американські підприємства та галузі підтримували адекватний рівень продукції, послуг і процесів.

ANSI тісно співпрацює з урядовими організаціями, а також координує свою роботу з Національним інститутом стандартів і технологій (англ. National Institute of Standards and Technology, NIST) (далі – NIST), який входить у сферу діяльності Міністерства торгівлі США [2].

Ключовим напрямом діяльності ANSI є оцінка відповідності. Через процес акредитації ANSI контролює виробників, а саме використання добровільних стандартів в процесі роботи. ANSI має право присвоювати позначення Американського національного стандарту – ANS тим стандартам, що розроблені організаціями, які відповідають основним принципам належної процедури, відкритості, збалансованості та консенсусу у встановленні та дотриманні добровільних стандартів організації.

ANSI є американською філією Міжнародної організації зі стандартизації (ISO), засновником та одним із п'яти постійних членів керівної ради ISO. ANSI також є членом Міжнародного форуму з акредитації (IAF) і Міжнародного електротехнічного комітету (IEC). Крім того, ANSI виступає за впровадження американських стандартів на міжнародній арені та, коли це доречно, пропонує використовувати міжнародні стандарти в Сполучених Штатах Америки.

За визначенням українського науковця Михайленка В.В., “належна правова процедура” – це сформована англосаксонською правовою традицією форма здійснення правосуддя, яку утворюють сукупність гарантій прав людини процесуального характеру, спрямовані на досягнення процедурної справедливості правосуддя [3].

Проаналізуємо основні вимоги до належної правової процедури. Вони застосовуються до діяльності, пов'язаної з виробленням консенсусу з метою затвердження, перегляду, підтвердження та скасування Американських національних стандартів (ANS).

У розумінні американських фахівців з права “належні правові процедури” означають, що будь-яка сторона (організація, компанія, державна установа, фізична особа тощо), яка має пряму матеріальну зацікавленість, також має право на участь шляхом: а) вираження позиції та її обґрунтування; б) розгляду цієї позиції та с) права оскарження. Належна правова процедура забезпечує справедливість та чесну діяльність. Нижче наведено мінімальні окремі елементи належних правових процедур для досягнення консенсусу.

Відкритість. Участь у діяльності ANSI відкрита всім сторонам, безпосередньо і матеріально зацікавленим у діяльності установи. Не має бути неправомірних фінансових бар'єрів для участі. Членство з правом голосу в органі консенсусу не

повинно залежати від членства в будь-якій організації та не має бути необґрунтовано обмежене на підставі технічної кваліфікації. У процесі розроблення стандартів не може домінувати будь-яка окрема категорія інтересів, особа чи організація. Домінування означає становище чи здійснення панівної влади, лідерства чи впливу з причини високих важелів, сили чи представництва, крім справедливого і неупередженого розгляду інших точок зору.

**Баланс.** У процесі розроблення стандартів має бути баланс інтересів. Учасники розроблення стандарту повинні мати за мету досягнення балансу. Якщо розробники не дійшли до балансу, і жодне конкретне альтернативне формулювання балансу не було схвалено Виконавчою радою зі стандартів, ANSI має розпочати роз'яснювальну роботу для досягнення балансу.

**Координація та гармонізація.** ANSI повинен вести свою діяльність таким чином, щоб не виникали потенційні конфлікти між чинними американськими національними стандартами та проектами американських національних стандартів.

**Повідомлення про розробку стандартів.** Своєчасне та належне повідомлення про розробку стандартів має бути оголошено у засобах масової інформації, щоб продемонструвати реальну можливість для участі та обговорення всіх безпосередньо та матеріально зацікавлених сторін на справедливій та рівноправній основі.

**Розгляд пропозицій та зауваг.** Письмові пропозиції та зауваги всіх учасників, включаючи тих, хто коментує оголошення PINS (англ. Project Initiation Notifications, Повідомлення про початок проекту), або список коментарів громадськості у Standards Action (*видання ANSI, що висвітлює діяльність з розроблення стандартів у США та за кордоном*), мають бути негайно розглянуті.

**Консенсусне голосування.** Докази консенсусу (згоди) відповідно до цих вимог та акредитованих процедур розробника стандартів мають бути задокументовані.

**Апеляції.** Письмові процедури розробника стандартів, акредитованого ANSI (ASD), мають містити ідентифікований, реалістичний і доступний механізм апеляції для неупередженого розгляду процедурних апеляцій щодо будь-якої дії або бездіяльності. Процедурні апеляції включають питання про те, чи був належний процес з технічного питання.

**Письмові процедури.** Письмові процедури мають регулювати методи, що використовуються для розробки стандартів, і повинні бути доступні для будь-якої безпосередньо та матеріально зацікавленої сторони.

**Відповідність нормативним політикам та адміністративним процедурам американських національних стандартів.** Усі розробники стандартів, акредитовані ANSI (ASD), зобов'язані дотримуватись нормативної політики та адміністративних процедур, встановлених Виконавчою Радою зі стандартизації ANSI [4].

**Діяльність ANSI забезпечується законами Сполучених Штатів Америки та нормативними документами.** Нижче ми розглянемо деякі закони США і циркуляри стосовно стандартизації та надамо коментарі до цих документів. Проте важливо зазначити, що закони США щодо ANSI не повинні впливати безпосередньо на стандарти.

“Закон про розвиток організацій із розробки стандартів” від 2004 р.) (англ. H.R.1086 – Standards Development Organization Advancement Act of 2003/108th Congress (2003–2004) вносить поправки до Закону “Про національні спільні

дослідження та виробництво” від 1993 року, які передбачають, що поведінка організації з розроблення стандартів має відповідати вимогам антимонопольного законодавства США, також Закон обмежує суму збитків та гонорарів адвокатів, які підлягають відшкодуванню щодо діяльності з розробки стандартів тощо.

Крім того, цей Закон визначає “діяльність з розробки стандартів” як дію, спрямовану на розробку, оприлюднення, перегляд, інтерпретацію (тлумачення) чи підтримання добровільного узгодженого стандарту або використання такого стандарту в діяльності з оцінки відповідності, включаючи дії, пов’язані з політикою SDO (англ. Organizations Developing Standards) – організацій, що розробляють стандарти – щодо інтелектуальної власності. Закон також виключає таку діяльність:

– обмін інформацією між конкурентами, що стосується вартості, продажу, прибутковості, цін, маркетингу або розповсюдження будь-якого продукту, процесу або послуги, які не потрібні для розробки;

– вступ до будь-якої угоди або будь-яка інша поведінка, яка розділить ринок з конкурентом;

– вступ до будь-якої угоди чи змови, які можуть встановити або обмежити ціни на будь-який товар чи послугу [5].

Закон про лідерство в глобальних технічних стандартах” від 2021 року (англ. Leadership in Global Tech Standards Act of 2021). Цей законопроект вимагає від SBA (англ. Small Business Administration, Адміністрація малого бізнесу\*) створення програми, яка підтримує участь малих підприємств США в зборах та засіданнях організацій з розроблення добровільних технічних стандартів.

\* *Примітка.* Це Агентство Федерального уряду США, яке створене з метою фінансової підтримки і співучасті в управлінні підприємствами, які не мають на ринках капіталу, якими користуються більш великі та кредитоспроможні корпорації, підтримують фонд для надання кредитів з метою відновлення після природної катастрофи [6].

Для реалізації цієї програми SBA має надавати малим підприємствам гранти на покриття розумних витрат на участь в організаціях із розроблення стандартів.

Ці гранти можуть бути надані лише малим підприємствам, які: 1) демонструють технічні знання в галузі ключових нових технологій та технічних стандартів (наприклад, штучний інтелект); 2) залучають персонал з відповідним досвідом до регулярної участі в органах, відповідальних за розроблення стандартів для цих технологій; 3) погоджуються на координацію між державним та приватним секторами для забезпечення захисту інтересів національної безпеки при прийнятті національних стандартів [7].

Розглянемо дуже цікавий і об’ємний Закон H.R.4609 National Institute of Standards and Technology for the Future Act of 2021 – Закон про Національний інститут стандартів і технологій майбутнього від 2021 р.

Цей Закон надає повноваження для відповідної діяльності Національного інституту стандартів і технологій (NIST) до 2026 року і встановлює відповідні програми та заходи.

Закон також визначає вимоги до:

підтримки фундаментальних наукових і технологічних досліджень щодо інженерної біології, біовиробництва та біометрології;

розробки стандартів для вимірювання викидів парникових газів;

проведення досліджень з управління ідентифікації, кібербезпеки, біометричної ідентифікації та вимірювання комунікацій;  
оцінки виявлених уразливостей за допомогою програмного забезпечення з відкритим кодом;  
управління національною передовою мережею тестування повного діапазону зв'язку;  
стратегічного плану щодо Центру нейтронних досліджень;  
створення в NIST організації для сприяння розвитку стандартів судово-медичної експертизи;  
діяльності щодо підтримки зеленої та стійкої хімії (тобто чисті, безпечні та економічні альтернативи, технології та методології традиційним хімічним продуктам і процесам);  
обміну інформації та координації між федеральними агентствами та приватним сектором щодо забезпечення федеральної участі в розробці та використанні міжнародних технічних стандартів;  
створення п'ятирічної пілотної програми для надання грантів на підтримку розширення участі представників малого бізнесу та науковців у міжнародних організаціях зі стандартизації [8].

Розглянемо наступний Закон Technology Standards Task Force Act of 2021) – Закон про робочу групу з технологічних стандартів від 2021 року.

Цей Закон наказує Управлінню науково-технічної політики створити робочу групу зі встановлення нових технологічних стандартів, яка буде відома як Робоча група з встановлення нових технологічних стандартів.

Цільова група має розробити довгостроковий стратегічний план для США, щоб керувати процесами встановлення нових технологічних стандартів [9].

7 березня 1996 року було підписано “Національний закон про передачу та розвиток технологій 1995 року”. Цей Закон про внесення змін до Закону Стівенсона-Відлера “Про технологічні інновації 1980 року” щодо винаходів, розроблених згідно з угодами про спільні дослідження та розробки, а також для інших цілей. Закон має:

сприяти економічному, екологічному та соціальному благополуччю, виводячи на ринок технології та промислові інновації;

допомагати бізнесу США прискорити розробку нових продуктів та процесів, надавши федеральні лабораторії приватному сектору;

сприяти комерціалізації технологій та промислових інновацій, полегшуючи компаніям отримання виняткових ліцензій на винаходи, що є результатом спільних досліджень з федеральним урядом.

Загалом в Законі стверджується, що федеральні агенції та відомства мають: використовувати технічні стандарти, розроблені або прийняті добровільними органами зі стандартизації, якщо їх дотримання не суперечить чинному законодавству;

консультуватися з добровільними організаціями приватного сектору, органами за погодженням стандартів та, коли така участь відповідає громадським інтересам та сумісна із завданнями, повноваженнями, пріоритетами та бюджетними ресурсами агентства і відомства, брати участь у розробці технічних стандартів [10].

Додаткові політичні вказівки щодо реалізації цього Закону містяться в Циркулярі А-119, опублікованому на вебсайті ЕРА 27 січня 2016 р. Політика Цирюляра А-119 спрямована на заохочення федеральних агентств до використання досвіду приватного сектора, заохочення участі федеральних агенцій в органах зі стандартизації для підтримки створення стандартів, які можуть використовуватися федеральними агентствами [11].

Таким чином, слід зазначити, що роботи зі стандартизації захищають суспільні інтереси, оскільки розробники стандартів, акредитовані ANSI, і розроблені ними стандарти мають відповідати вимогам Інституту щодо відкритості, збалансованості, консенсусу та належної правової процедури, а також розробники стандартів повинні дотримуватися нейтральної позиції, гарантуючи, що всі мають можливість брати участь у розробці стандарту.

### СПИСОК ВИКОРИСТОВАНИХ ДЖЕРЕЛ

1. American National Standards Institute. URL: [https://en.wikipedia.org/wiki/American\\_National\\_Standards\\_Institute](https://en.wikipedia.org/wiki/American_National_Standards_Institute) (дата звернення: 04.09.2022).
2. National Institute of Standards and Technology. URL: [https://www-nist-gov.translate.google.com/about-nist?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://www-nist-gov.translate.google.com/about-nist?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (дата звернення: 03.09.2022).
3. Михайленко В.В. Часопис Національного університету “Острозька академія”. Серія “Право”. 2020. № 1(21). URL: <https://lj.oa.edu.ua/articles/2020/n1/20mvvzkr.pdf> (дата звернення: 02.09.2022).
4. ANSI Essential Requirements 2022. URL: [https://ansi-org.translate.google.com/american-national-standards/ans-introduction/essential-requirements?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://ansi-org.translate.google.com/american-national-standards/ans-introduction/essential-requirements?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (дата звернення: 02.09.2022).
5. Standards Development Organization Advancement Act of 2003. URL: [https://www-congress-gov.translate.google.com/bill/108th-congress/house-bill/1086?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=op,sc](https://www-congress-gov.translate.google.com/bill/108th-congress/house-bill/1086?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=op,sc) (дата звернення: 02.09.2022).
6. Small Business Administration. URL: [https://en-m-wikipedia-org.translate.google.com/wiki/Small\\_Business\\_Administration?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://en-m-wikipedia-org.translate.google.com/wiki/Small_Business_Administration?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (дата звернення: 02.09.2022).
7. H.R.4956 Leadership in Global Tech Standards Act of 2021. URL: [https://www-congress-gov.translate.google.com/bill/117th-congress/house-bill/4956?s=1&r=84&\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://www-congress-gov.translate.google.com/bill/117th-congress/house-bill/4956?s=1&r=84&_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (дата звернення: 02.09.2022).
8. H.R.4609 – Закон про Національний інститут стандартів і технологій майбутнього від 2021 р. URL: <https://www.congress.gov/bill/117th-congress/house-bill/4609?q=%7B%22search%22%3A%5B%22standards%22%2C%22standards%22%5D%7D&s=1&r=7> (дата звернення: 04.09.2022).
9. S.1498 – Technology Standards Task Force Act of 2021. URL: <https://www.congress.gov/bill/117th-congress/senate-bill/1498?q=%7B%22search%22%3A%5B%22standards%22%2C%22standards%22%5D%7D&s=1&r=9> (дата звернення: 04.09.2022).
10. National Technology Transfer and Advancement Act of 1995. URL: [https://www-nist-gov.translate.google.com/standardsgov/national-technology-transfer-and-advancement-act-1995?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=op,sc](https://www-nist-gov.translate.google.com/standardsgov/national-technology-transfer-and-advancement-act-1995?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=op,sc) (дата звернення: 02.09.2022).
11. Circular No A-119 – Federal Register (Federal Participation in the Development and Use of Voluntary Consensus Standards and in Conformity Assessment Activities). URL: [https://obamawhitehouse-archives-gov.translate.google.com/omb/circulars\\_a119\\_a119fr?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://obamawhitehouse-archives-gov.translate.google.com/omb/circulars_a119_a119fr?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (дата звернення: 02.09.2022).

### REFERENCES

1. American National Standards Institute. URL: [https://en.wikipedia.org/wiki/American\\_National\\_Standards\\_Institute](https://en.wikipedia.org/wiki/American_National_Standards_Institute) (Date of Application: 04.09.2022) [In English].
2. National Institute of Standards and Technology. URL: [https://www-nist-gov.translate.google.com/about-nist?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://www-nist-gov.translate.google.com/about-nist?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (Date of Application: 03.09.2022) [In English].

3. *Mykhailenko V.V.* (2020). Chasopys Natsionalnoho universytetu “Ostrozka akademiia”. “Journal of the National University “Ostroh Academy”. “Law” series. No 1(21). URL: <https://lj.oa.edu.ua/articles/2020/n1/20mvzjkp.pdf> (Date of Application: 02.09.2022) [In Ukrainian].

4. ANSI Essential Requirements 2022. URL: [https://ansi-org.translate.goog/american-national-standards/ans-introduction/essential-requirements?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://ansi-org.translate.goog/american-national-standards/ans-introduction/essential-requirements?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (Date of Application: 02.09.2022) [In English].

5. Standards Development Organization Advancement Act of 2003. URL: [https://www-congress-gov.translate.goog/bill/108th-congress/house-bill/1086?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=op,sc](https://www-congress-gov.translate.goog/bill/108th-congress/house-bill/1086?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=op,sc) (Date of Application: 02.09.2022) [In English].

6. Small Business Administration. URL: [https://en-m-wikipedia-org.translate.goog/wiki/Small\\_Business\\_Administration?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://en-m-wikipedia-org.translate.goog/wiki/Small_Business_Administration?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (Date of Application: 02.09.2022) [In English].

7. H.R.4956 – Leadership in Global Tech Standards Act of 2021. URL: [https://www-congress-gov.translate.goog/bill/117th-congress/house-bill/4956?s=1&r=84&\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://www-congress-gov.translate.goog/bill/117th-congress/house-bill/4956?s=1&r=84&_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (Date of Application: 02.09.2022) [In English].

8. H.R.4609 – Zakon pro Natsionalnyi instytut standartiv i tekhnolohii maibutnoho vid 2021 r. “H.R.4609 – National Institute of Standards and Future Technologies Act of 2021”. URL: <https://www.congress.gov/bill/117th-congress/house-bill/4609?q=%7B%22search%22%3A%5B%22standards%22%2C%22standards%22%5D%7D&s=1&r=7> (Date of Application: 04.09.2022) [In Ukrainian].

9. S.1498 – Technology Standards Task Force Act of 2021. URL: <https://www.congress.gov/bill/117th-congress/senate-bill/1498?q=%7B%22search%22%3A%5B%22standards%22%2C%22standards%22%5D%7D&s=1&r=9> (Date of Application: 04.09.2022) [In English].

10. National Technology Transfer and Advancement Act of 1995. URL: <https://www.nist.gov/standardsgov/national-technology-transfer-and-advancement-act-1995> (Date of Application: 02.09.2022) [In English].

11. Circular No A-119 – Federal Register (Federal Participation in the Development and Use of Voluntary Consensus Standards and in Conformity Assessment Activities). URL: [https://obamawhitehouse-archives-gov.translate.goog/omb/circulars\\_a119\\_a119fr?\\_x\\_tr\\_sl=en&\\_x\\_tr\\_tl=ru&\\_x\\_tr\\_hl=ru&\\_x\\_tr\\_pto=sc](https://obamawhitehouse-archives-gov.translate.goog/omb/circulars_a119_a119fr?_x_tr_sl=en&_x_tr_tl=ru&_x_tr_hl=ru&_x_tr_pto=sc) (Date of Application: 02.09.2022) [In English].

UDC 340.13:006.034

**Podoinitsyn Valerii,**

Candidate of Juridical Sciences, Senior Research Associate,  
Senior Researcher, State Research Institute MIA Ukraine, Kyiv, Ukraine,  
ORCID ID 0000-0001-8874-1222

**Podoinitsyn Mykhailo,**

2nd year master’s student at the National Academy of Public Administration  
under the President of Ukraine Kyiv, Ukraine,  
ORCID ID 0000-0003-4126-4830

**Teslytskyi Artem,**

4th year bachelor’s student, State Fiscal Service University of Ukraine,  
Irpın, Ukraine,  
ORCID ID 0000-0003-2789-8810

## LEGAL PROCEDURES AND SOME OTHER ISSUES IN THE ACTIVITIES OF THE AMERICAN NATIONAL STANDARDS INSTITUTE

In this article, we will discuss the proper legal procedures, as well as some other issues related to the activities of the American National Standards Institute (ANSI).

© Podoinitsyn Valerii, Podoinitsyn Mykhailo, Teslytskyi Artem, 2022

DOI (Article): [https://doi.org/10.36486/np.2022.3\(57\).3](https://doi.org/10.36486/np.2022.3(57).3)

Issue 3(57) 2022

<http://naukaipravookhorona.com/>

Consider the general structure of ANSI. It should also be noted that this institute is the main body of the USA that coordinates the work of industrial, private and government institutions that develop national standards of the USA. It also emphasizes that ANSI is the only organization authorized to accredit other US standards organizations.

A brief historical background on the founding of ANSI is provided, as well as information on the sources of funding for the institute's activities.

Considered the main tasks of ANSI, which are to improve the competitiveness of American business and the quality of life of Americans by ensuring the proper coordination and promotion of the system of voluntary standardization of the United States. Also, ANSI ensures that American businesses and industries maintain adequate levels of products, services and processes.

We will analyze the main requirements for due legal procedure. These requirements apply to consensus-building activities for the approval, revision, confirmation, and withdrawal of American National Standards (ANS).

It is emphasized that ANSI's main task is to improve the competitiveness of American business and the quality of life of Americans by ensuring the proper coordination and promotion of the US voluntary standardization system. Also, ANSI ensures that American businesses and industries maintain adequate levels of products, services and processes.

We can note the due process under which the Institute operates and protects the public interest, as ANSI-accredited standards developers and the standards they develop must meet ANSI's requirements for openness, balance, consensus, and due process.

**Keywords:** legal procedures, ANSI, American standards, association of standards developers, private standards.

Отримано 07.10.2022